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Problema 1 Calcular

1. Reducir el ángulo 3271o a un número de vueltas y su valor en la primera
vuelta.

2. Pasar
3π

8
de radianes a grados.

3. Pasar 100o21′15′′ de grados a radianes.

Problema 2 Deducir las razones trigonométricas de 30o

Problema 3 Conociendo las razones trigonométricas de 60o calcular las de
150o.

Problema 4 Sabiendo que tanα = −2 y que α ∈segundo cuadrante, cal-
cular el resto de las razones trigonométricas.

Problema 5 En un triángulo rectángulo se conocen un lado a = 4 cm y su
hipotenusa c = 15 cm. Calcular sus lados y ángulos restantes.

Problema 6 Resolver la siguiente ecuación trigonométrica: 4 sin2 x−1 = 0

Problema 7 Calcular el área de un decágono regular de 12m de lado.

Problema 8 Diego se encuentra en la cima del pico de los Claveles (Peñala-
ra) y desde alĺı observa la Laguna de los Pájaros con un ángulo de 8o con la
vertical. El espectáculo es muy bonito, pero tiene que concentrarse, debe de
hacer un descenso de 30 metros por la pared de roca (un rapel) hasta un pe-
queño saliente. Cuando llegó alĺı véıa la laguna con un ángulo de 10o. Pero
eso de hacer alpinismo con el profesor de mates no es de lo más divertido,
ya que no se le ocurrió otra cosa que preguntarle por la altura de la pared
y por la distancia que separaba a ésta de la laguna.
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